

SALUTUL ROSTIT DE DR. PÁLL ANDRÁS, MEDIC ABSOLVENT AL INSTITUTULUI

Cu câțiva ani în urmă am absolvit Institutul de medicină și farmacie Tg.-Mureș și mi-am început activitatea într-o circumscripție sanitară rurală din raionul Luduș, unde lucrez și în prezent.

Permiteți-mi deci ca în această calitate în numele absolvenților institutului, care pe întreg cuprinsul Republicii Socialiste România contribuie cu dragoste fierbinte la ridicarea sănătății oamenilor muncii, să vă transmit salutul nostru tovarășesc cu ocazia sărbătoririi celei de-a 20-a aniversări a înființării I.M.F. Tg.-Mureș.

În aceste clipe mă gândesc cu recunoștință la dascălii noștri care ne-au învățat, la frumoșii ani ai studenției. În decursul anilor de facultate ne-am însușit nu numai cunoștințele temeinice ale specialității dar ne-am format și o înaintată concepție materialist-dialectică despre lume și viață.

Sînt mîndru că pe baza celor învățate îmi pot îndeplini sarcina de a îngrijii sănătatea celor 5.000 de oameni ai muncii români și maghiari din circumscripția mea.

De la bun început m-am străduit să cunosc specificul și problematica circumscripției mele. Procedind în acest mod, solicitînd și primind din plin sprijinul organelor locale, al tuturor oamenilor muncii care m-au înconjurat cu dragoste, am reușit să contribuie și eu la reducerea mortalității infantile de la 6,8% la 1,5%; a scăzut simțitor morbiditatea bolilor transmisibile, a crescut nivelul igienico-sanitar al populației.

Muncind în circumscripții, noi nu am încetat să menținem legătura cu institutul, această fiind mereu vie. Care din tinerii medici și farmaciști nu este recunoscător atunci cînd are prilejul ca la locul său de muncă să-și vadă profesorii iubiți, să primească ajutorul lor pentru a trece greutățile primilor pași?

De institut ne leagă amintirea entuziastelor manifestări studențești culturale, cînd participam la întreceri sportive. În excursii prin orașele și șantierelor României Socialiste.

Permiteți-mi vă rog să adresez cu această ocazie studenților institutului, viitorilor mei colegi și celorlalți studenți din centrul universitar Tg.-Mureș, urarea, să muncească cu perseverență și să-și însușească cunoștințe temeinice atît teoretice cît și practice, în așa fel încît la terminarea facultății să-și poată îndeplini cu succes obligațiile față de poporul muncitor.

Mă folosesc de acest prilej festiv pentru a transmite mulțumiri tuturor profesorilor noștri, tuturor celor ce ne-au sădit în inimi dragostea fierbinte pentru Partidul Comunist Român, pentru poporul nostru, pentru știință.